3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJIb-
HWUW. Bubepitb npaBuabHUI BapiaHT Bignos.iai i nosHaute iioro.

1. Bx+4)(Bx—4)=
A b B r pi |
3x? - 16 3x* + 16 9x? + 16 9x? - 16 9x — 16
2. VEaxiTh TLI0 00epTaHH, TKe Mae JIUIIe OTHY OCHOBY.
A b B r 0
mpusMa KOHYC KyJIsd IMAJTIHIP mipamiga

3. V 3am kigoreatpy € 39 Micib (IHUB. pHUCY-
HOK). ¥Yci VIP-micuia 3amiaari. Mwuxaiiio

O

Kpicna-miwkm

o O
O

O

HABMaHHS 00upae cobl Micile B KIHOTeaTpl.
Busnaure iiMOBIpHICTH TOTrO, IO BIH obepe Q Q Q Q
MicIle 3 KplcJaMHu-MINIKaMH. LI - - 0]
10 O =1 OO
OO O 00
A | B B | L | A oo |l ooo
3 7 10 3 3 .
11 10 13 8 10 VIP-micus
4. Ha pucyury 300paskeHo poM0, OLJIBIIA J1ar0HAJIb
SIKOTO YTBOpPIOE 31 cTopoHO KyT 20°. 3HaimThH
rpagycHy Mipy OLIBIIIOro KyTa pomoa.
20°
A b B r I
120° 140° 80° 95° 160°
5. Posp’sexiTe HepiBHICTE logs (2x) > logs 10.
A b B r I
(8; +0) (—90; D) (55 +0) (—o0; 8) (12; +o0)
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6. Ha pucynky sob0paskemo rpadix dyHKIL vy = f(x), v)
BH3HAYEHOI HAa IPOMLKKY [—2; 5]. VKaKITE MHOKHHY
3HaYeHb (PYHKINI y = f(x) + 2. =[x
1 ~—
A B r bl | =2,/ 10| 1 5 | x
[0; 7] [-3; 0] [0; 4] [—4; 3] [1; 4]
-1
1
7. |=—-25| =
[55°%)
A b B r I
5 6 4 1 _3
4 5 5 500 4
8. Kuieur Oamky naBivl 3HIMAaB rpoil 3 paxyHky. [lepmroro pasy Bin 3usas 40 % Bif mova-
TKOBOI cymu, apyroro pa3dy — 500 epwu. Ilicas mporo Ha Woro paxyHKY 3aJIUITHIIOCS
MOJIOBMHA TOYATKOBOI cyMu. BuaHauTe, CKIJILKU TPOIIeH 3AJIUIITAIIOCA Y KJIleHTA.
A b B r bl |
1000 epn 2500 epH 3500 epH 4000 epH 5000 epx
9. ki 3 HaBeJeHUX TBEPIKEHD € IIPABUIbHUME?
I. Bicexrpuca 0yab-IKOro TPUKYTHHKA JUJINTDH HOr0 IIPOTUJIEKHY CTOPOHY HABIILI.
II. Toura mepeTuHy 0l1CEKTPUC TPUKYTHUKA € IIEHTPOM BIMCAHOTO KOJIA.
I11. V piBHOOEe ApEHOMY TPUKYTHUKY OJHA 3 01CEKTPHC YTBOPIOE TBA PIBHI TPUKYTHUKH.
A b B r bl |
sue 11 qaure I11 aurte [ ta II | jume I ta IIT | gumre 11 Ta 111
10. BuaiimiTe w0y OIYHOI IIOBEPXHI1 IIPABUJILHOI IIECTUKYTHOI IIPU3MM, CTOPOHA OC-
HOBH SIKO1 JIOPIBHIOE D ¢, a BUCOTA IIPU3MH — 4 CM.
A b B r I
50 cm? 60 cm? 80 cm? 100 cm? 120 cm?
11. Po3B’skITh pIBHAHHSA VX — 2 = 4.
A b B r bl |
10 18 4 14 6
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12. V npamorytauky ABCD ua croponi AD Bubpato B d C
touky K tak, mo AK: KD = 1:2, Z/ZBCK = B
(muB. pucyHOK). BusHaure 1101y IIHOTO IIPSIMO-

KYTHUKA.
A K D
A b B r pi |
2d? 2d? 2 19 9 - 2
3tgp Tsinp §d tgp d”sin 3 gd cos 3
13. 2cos?(90° + 30) + 2cos? 3a. =
A b B r pi |
4 cos? 3a 4 0 —2 2

14. Mapiiika BUKJIagajia BiIeo Ha CBOEMY KaHAJI IIpo KyJriHapio. Ilepiroro nHs ii Bijmeo
Habpaso 50 meperssamiB. KoKHOro HACTYIIHOrO OHSI KLIBKICTH IIEPErJIAOIB IIHOTO
B1JIe0 30L/IBINYBaJIOCS BABIYl MOPIBHSHO 3 IIONEPEIHIM AHEM. 3a SKY HQlMeHULY
KLJIBKICTh JHIB YHCJIO HeperIaaiB IILoro Bijgeo mepesumutsb 1000?

A

b

B

r

I

4

5

6

7

2 + é =5
15. Po3B’stxiTE cucTeMy PIBHSIHD xroy Axo (x,; Y() — PO3B’A0K CUCTEMH, TO A
1 2_4 Yo Yo
x y
A b B r bl |
12 5 3 4 6
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHPpopMaLiii, nosHaueHUX unudppamm,
Ao6epiTb oaAnH NpaBUIbHWNA, Ha Bally aAymKy, BapiaHT, no3HaueHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBITE BIAIOBIIHICTE Mk Bupasom (1-3) Ta sHavenuam (A — JI) mporo Bupasy,

ﬁRmox=\/5—4.

ABBT

[y

Do

Bupas 3SHaueHHs supasy
1 x2+8x+16 A 5
9 X -1 B V5
N3 B 0
3 1g 10 r 1-5
I -5

17. YcTaHOBITH BIATIOBIIHICTD MK TBepKeHHSAM (1-3) Ta mpsMoro, 300paskeHO0 Ha pH-
cyHKY (A — 1), my1s1 siKol1 1ie TBepIsKeHHS € IIPaBUILHUM.

Teeposicennsa
1 He Mae CILJILHUX TOYOK 3 (PYHKITIEIO Yy = (%) ) ABBTIJ
2 e rpadikoM PYHKINIy = x — 2 2
3 KyToBHUII KoedIIIeHT IPAMOI HopiBHIOE 0 3
IIpama
A b B r bl |
YA YA Y YA Y

<Y
|

—

(@]

0/2x 0
)

=

|
/é
R"
|
N O
\w
g‘

/ 2N /|
18. ¥V mapasesorpami ABCD 3 Toukn B Ha cTopoHY B C
AD onymeno Bucory BK = 6 cm, AK = 8 cwm,
KD = 4 cm. Jlo xoxmoro Bigpiska (1-3) mobe-
piTh #oro goBxxuHy (A — JI). -
A K D
Biopisox Jlosotcurna siopisra
1 Cepenmusa miuia tpamneii KBCD A 10cm
2 AB B 6cm ABBT
3 Bigcraus Big Touku B o croporau CD B 8cum 1
I' 72cm 2
J 16 cm 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO
BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun
NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHyC» 3anucyuTe nepep neploto uudporo umcna.

19. Ha pucynxky 3o6paskeno rpadik yurii y = f(x), YA
BH3HAYEHOI Ha IMPOMLKKY [—D; 5], hparmenTom ssKoi 5
y =f(x)

5
€ miBKoJy10. OGUHCTITH % j f(x)dx .
-5

<Y

Bianosizs: LU LI .o g

20. V npaMoKyTHIHN cucTeMl KOOpAUHAT Yy IMPOCTOP1 3amano TpukyTHy mipaminy SABC 3
pepmmuaoo0 S(0; 0; 9). OcHOBOW MpaMIIN € IPAMOKYTHHHA PIBHOOEIPEHUI TP UKYTHUK
ABC (£C =90°), A(-8; 10; 0), B(8; —2; 0). 3HaiiaiTh 00’eM IIi€l mipamMian.

Biamosims: || L) LI

21. Ha miarpami BigoOpaskeHO KLIBKICTH BIIBIAYBAYIB My3el0 IIPOTAToM 6 MHIB (3 BIBTO-
pKa mo HealTio). SHAUMITE PI3HULLI0 MIYK CepeIHIM 3HAYeHHAM KLJIBKOCT1 BlIBIIyBa-
1B y BUXIJHI JHI Ta CepeIHIM 3HaUYeHHAM KLJIBKOCTI BLABIIYBAaYIB Y OyIHI JHI.

P 800 -
5 700 +
g

E[’ 600 -
'EEQF' 500
= 400 A
é 300 -
‘2 200 ~
¥al

B 100 -
=0

Bt Cp Yr IIT Co Hn

Bianosim: || LI, LI

JleHb THOKHS

22. 3HaUIITh cyMmy BCIX IJINX 3HAYEHDb @ 3 OPOMLKKY [—9; 4], 32 KOMKHOIO 3 AKHX PIB-
3x—4a _ 33x+ 10

HIHHSA = 0 Mae KOp1Hb.

Bianosizs: || L L) LI
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NMPABWJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNpaBunbHa BignoBigb

1 r

2

10

11

12

13

14

©
s T I w5 S I = I o~ > 0 == == I w5 I [ o~ A = v o B v > [ 4 B o3

15

16 1-A; 2-T'; 3-B

17 1-T'; 2-A; 3-b

18 1-B; 2-A; 3-T"

19 12,5

20 300

21 475

22 -39
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